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li lesz az uj miniszter ?
A kereskedelemügyi tárcz-a 

betöltése

A kereskedelmi tárcza be­
töltésének kérdése foglalkoztatja 
a közvéleményt. Annyi a kombi­
náció, hogy egész lapunkat be- 
töltené, ha az összes neveket és 
a megfelelő indokolásokat közöl­
nénk ; ezért csak azokra szorít­
kozunk, amelyek a mi fővárosi 
tudósítónk ma nyert információi 
alapján komolyan számításba jö­
hetnek.

A főj elölt gróf Szápáry Gyula. 
Főjelöltnek gróf Szápáryt azért 
mondjuk, mert ő a miniszterelnök 
jelöltje.

Széli ezt a jelöltséget azzal 
indokolja, hogy a kiegyezési tár­
gyalások folyamán nagy tekintélyre 
van szükség az osztrák beat;derek 
előtt ; már pedig Szápáry előtt, 
aki volt miniszter, miniszterelnök, 
a legöregebb titkos tanácsos és

az arany gyapjú vitéze, egyszerűen 
— kalapot emelnek.

A belső munkát erős állam­
titkár végezhetné és ez Vörös 
László volna. A. háttérben alig­
hanem az a gondolat is lappang, 
hogy Szápáry már azért is jó 
volna, mert ő a nemzetieknek is 
tetszenék, de még az udvarnak is. 
Szóval jó sakkhúzás Szélitől ; de 
azért azoknak lesz igazuk, akik 
megjósolják, hogy Szápáry a tár- 
czát nem fogja vállalni.

Ez esetre, mely teljesen biz­
tosra vehető, gróf Batthyány La­
jos, volt fiumei kormányzó jelölt­
lép előtérbe, ugyancsak Vörös 
Lászlóval, mint államtitkárral. — 
Ezek után sorakozik még Hiero- 
nymi Károly és magái ak Vörös 
Lászlónak jelöltsége.

A többi a mai állás szerint 
még szóba sem jött. Mi legvaló­
színűbbnek tartjuk a Batthyány— 
Vörös kombinációt, hogy ha csak 
Szápáry Gyula minden várakozás 
ellenére el nem fogadja a mi­

niszterséget, mely esetben a Szá­
páry— Vörös kombináció valósul 
meg.

A képviselőház folyosóján a 
kereskedelemügyi tárczára jelöl­
tek esélyeit latolgatták. — Hire 
jár, hogy holnap ebben a do­
logban okvetlenül döntenek, mint­
hogy e fontos tárcza vezető 
nélkül tovább már nem maradhat. 
Utalnak arra, hogy Baross halála 
idején Szápáiy Gyula, az akkori 
miniszterelnök még a temetés 
napjain megbízta Wekerle Sán­
dort, az akkori pénzügyminisztert 
a kereskedelemügyi tárcza ideig­
lenes vezetésével. De Széli Kál­
mán itt tétovázó.

Beavatottak szerint a régi 
nemzeti párt nagyon megnehezíti 
a miniszterelnök álláspontját, a 
mennyiben a belügyi vagy keres­
kedelmi tárczát a maga részéről 
követeli. Már pedig a nemzeti 
párt kebelében ezekre a tárezákra 
most nincs alkalmas jelölt.

egy árnyéka, melyet a jövő vetett előre a 
lelkében. Egyszerre nyomorultnak, boldogta- 

: lantiak érezte magát. Maga előtt látta jövő 
i életét, mely telve lesz a gyanú kínjaival, 

rettenetes jelenetekkel, amik megmérgezik a 
ház'.séiet örömeit és szemei előtt hirtelen 
felmerültek egy képzeletbeli alak körvonalai, 
Jeanne szeretője, aki meg fogja lopni az 
ő szerelmét, ha majd Jeanne a felesége

boldogságát, Az első években Jeanne megelé­
gedett az ártatlan fürtökkel, amikkel a nők 
nagy ravaszsággal csábítgatják a fírfiakat, 
anélkül azonban, hogy hitegetéseiknek komoly 
alapja volna. Nagy udvar vette őt körül: 
elegáns, gyakorlott bajnoki a szalonok fülké­
iben vívott csatáknak, de valamennyi 
kudirezot vallott. Jeanne erős volt, mint 
a sziklavár. melyet mi sem képes eldönteni,

Szerelem,

Pierre napjában kétszer látta a meny­
asszonyát. Ilyenkor úgy sietett hozzá, mintha 
valami ellenállhatatlan erő vonzotta volna a 
nőhöz.

Egy délután. Pierre látogatásának 
rendes idejében, Jeanne — a menyasszony 

nem volt otthon. Az eset már többször 
ismétlődött; szeszélyből-e vagy számításból, 
hogy leendő férjét már eleve hozzászoktassa 
apró szeszélyeihez; azt Pierre természetesen 
nem tudta. Ez a távoliét azonban mély fáj­
dalmat okozott neki. Szomorúan járt-kelt, a 
szalonban, hol egy tizenkétéves gyermek, 
Jeanne couzioeja, fogadta a látogatót. A bá­
jos gyermek átlátszó kék szemeiben nagy 
bánattal nézte a férfi fájdalmát.

A kis leányt egyszerre megindította a 
részvét és halk hangon szólította meg uénje 
vőlegényét.

— Jeanne nem fog eljönni.
— Honnan tudod ezt te?
— Bizonyos vagyok benne.
Pierre összerezzent; egy sejtelem vil­

lant, át a gondolatain, a féltékenységnek

lesz. ..
Álmodozva, mintha önmagához szólna, 

mormogta Pierre:
— Szép kis angyal! te bizonyára nem 

váratnád meg azt, akit, szeretsz...
A leány alig hallhatóan susogta:
— Oh nem!...
És szemei megteltek kényekkel, a 

gyermek kényeivel, amelyeken át azonban 
egy női lélek mélysége tükröződött.

*

Pierre régen elfeledte már ezt a 
jeleneteit és megesküdött a menyasszonyával. 
Csakhamar azonban meg kell -tt ismernie a 
legényember csalódásait, aki családi életről 
ábrándozott és rózsának festette a jövő

Egy napon azonban találkozott valaki, 
aki erősebb volt nála.

Egy uevetien levél adta tudtára 
Pierre ek az asszony hűtlenségét; sőt meg­
jelölte a helyett is, ahol kedvesével talál­
kozni fog.

Pierret a hír szivén találta, d azután 
boszut eskedött. Fegyvert vett magához és 
azzal sietett a levélben jelzett találkozóra. 
Késő délután volt. s az égen éppen tornyo­
sulni ktzdtek a viharfelhők, mintha az ég is 
buszúval volna teli.

Pierre átvágott a réten ; hogy miha- 
j marabb elérje az erdőt s az erdő mélyében 

azt a pavillont, ahol Jeannet kedvessével 
tetten érheti. Az ut hosszú volt odáig, hát 
futni kezdett, nehogy későn érkezzék; ez-
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ORSZÁGGYŰLÉS.
Dr. Bakonyi Samu szüzbeazóde.

— Távirati tudósítás. —

A képviselőház mai ülésén Rohonyi 
beszéde után Bakonyi Samu, Debreczen 
város egyik függetlenségi képviselője 
mondotta el szüzbeszédét. Bakonyi bevág 
zett parlamenti szónok gyanánt került ki a 
vitából. Nagyszabásúi volt beszéde, egy­
szersmind tartalmas és érdekes; hozzá 
járult ehhez a csengő orgánum és jó 
szónoki előadás. Az igazságügy minden 
kérdésére kiterjeszkedett alapos kritiká­
jával, de különösen nagy figyelmet kel 
tett a birói és ügyvédi karról mondott 
szavaival. A nemcsak vervvel és hatá 
sósán, de kiváló ízléssel, a páriámén á 
ris kellékek teljes figyelembevételével 
elmondott beszédet a függetlenségi párt 
hosszan, zajosan megéljenezte, megtap­
solta és az egész párt sietett gratulálni 
a szónoknak.

Bakonyi után Neumann Ármin 
kormánypárti szóit a költségvetés ez. — 
Tudósításunk a következő:

Az igazságügyi íárcza.
A képviselőház mai ülésén az igazság­

ügyi táreza költségvetésének tárgyalása kö­
vetkezett, melyet Rohonyi Gyula előadó 
ajánlott elfogadásra,

Dr. Bakonyi Samu beszéde.
Bakonyi Sámuel debreczeni képviselő 

fejtette ki a szélsőbal álláspontját. RámiVa- 
toit arra, hogy 1872-től mai napig 10 mil­
lió koronáról 42 millió koronára emelkedett 
az igazságügyi táreza dofác/iója. Hiba az, j 
hogy az igazságügyi szolgáltatás jövedelmeit ; 
a pénzügyi tárczánál számolják el. Az a 
bevétel szörnyű nagy. a múlt évben 78 
millió korona volt. Abból talán emelni lehet 
az igazságügy munkálatainak díjazását. Első I 
sorban a birói kart, mely előtt tisztelettel ! 
hajtja meg lobogóját. Azt a fizetést, a mit I 
egy biró kap, elérhet bármely 18 éves had- I

nagyocska. A bírok fizetését emelni kell, de 
ne a napdijasok, a becsületes hü mun­
kálok, e páriák kenyerének elvonásával. 
(Szégyen, gyalázat.) A uapidijasok számának 
apasztása éppen nincs hasznára a kezelés­
nek, üdvözölni fogja az uj polgári perrend- 

( tartást és ebben különösön a szóbeliség be­
hozatalát. Sajnálja, hogy nemzeti szempont- 

' hói oly tartózkodó a miniszter ; k. vetelni 
fogja, hogy csak a magyarul vezetett keres­
kedelmi könyveknek adja meg a törvényho­
zás a bizonyító erőt. (Zajos helyeslés.

a magyar ügyvédi kart --- régi tnuli- 
cziójához képest, teljesen függell nhelyzetbe 
akarja hozni. I. Napoleon az' mondta : Az 
ügyvédek felforgatok, azt szeretném, ha ki­
hasítanák minden ügyvéd nyelvét. De a 
nagy autokratnak ebben nem volt igaza. 
Minden ügyvéd használja hatalmát a po­
litikai pártoktól függetlenül : a közjó érde­
kében.

Áttérve az ügyvédi rendtartásra, kon­
statálja, hogy aggodalom vau az országban 
az iránt, hogy a miniszter a numerus clau­
sus mellett foglalhat állást.

Plóss miniszter: Ki van zárva a XX. 
században.

Bakohyi \ Örülök e kijelentésnek. 
Óhajtja, hogy kamarák csak olt legyenek, a 
hol táblák vannak.

Óhajtja, hogy az ügyvédi és birói ké­
pesítés egységessé tétessék, mert lehetetlen, 
hogy a birói állás kevesebb kvalifikációhoz 
legyen kötve, mint az ügyvédi. Angliát veszi 
például, ahol a kisebb birói állás két évi 
ügyvédi gyakorlathoz, a magasabb birói állás 
tiz évi gyakorlathoz van kötve, (ügy van ! 
a szélsőbalon.)

A végrehajtási törvény reformjáról 
szólva, helyesli a végrehajtási eljárás egy­
szerűsítését és igy olcsóhbitását.

A végreh ;jtás nem ügyvédi teendő és 
ő szívesen hozzájárul, hogy ez az ügyvédek 
kezéből kivétessék. (Helyeslés.) Az előadó a 
végrehajtási törvényről "azt mondja, hogy a 
végrehajtóknak nincs állandó fizetésük. Ő 
épen az ellenkezőjét tartja. Ez igen sok 
visszaélésnek az alapja. (Úgy van I a szélső­
balon.)

A perrendtartás kérdésével kapcsolat­
ban a telekkönyvi rendtartás reformját sür­
geti. A büntető novellák keresztülvitelére 
égető szükség van. A büntetési rendszer
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igen sok javításra szorul, (ögy vn„ i r, 
vaui) A büntetési rendszer reformjánáll8y 
másik, gyökeresebb pontjára akar rám,,Ltgy 
melyet a pártja is magáévá tett 8 !
balonb?atet6S eUÖ:léSV" ([Iel3’esIé* a szélső"

A hatóság elV ni büntetések számv. 
sokalja. Helyesli, hogy a leány csábítás bti,! 
e eten a miniszter is szigorítani akaria m 
lyeslés) Igen fontosnak tartja a jWr|p!: 

: kihágásokat, melyek még mindig a birS 
I hatáskörébe tartoznak (Úgy van!) 1900-hnn 
! összes esetekben 80 százalékban marasztaló 
! ,tplet mondatott ki, míg az összes más bűn 

eseteknel a marasztalás csak 35 százaid 
Miért vau ez ? Mert hasznot lát belőle t 
állam. (Úgy van i)

Molnár Jenő: Mert ő a felperes' fhe 
rültség.) ‘ ' e'

Bakonyi-. A kúriai bíráskodáshoz us*. 
tan gyakorlati szempontokból kivan szólani 
Hátrányosnak tartja azt, hogy a Kúria két 
tanácsa nem áll egymással összhangban 
nem bíráskodnak egyöntetűen. (Úgy van! 
Úgy van!) A magánjog kodifikácziójának 
reformját örömmel üdvözli, mert nemzeti 
szempontból igen fontos kérdésnek tartja 
(Helyeslés a szélsőbalon.) Jogéletünk mész 
sze elmaradt az 1848-as szellemtől. Itt van 
például a katonai bíráskodás. (Úgy vaui Úgy 
van!) A katonai büntetőtörvények tarthatat­
lanok már, ennek reformjára igen nagy 
szükség van. (Úgy van! Úgy van!) Senki 
sem mer ebbe belekezdeni. Hiszen maga 
Szilágyi Dezső is azt hangoztatta, hogy ő 
csak jogtanácsosa a hadügyi kormánynak. 
Egy másik fontos dolog a konzuli bírásko­
dás. Igen nagy sérelmek esnek külföldön a 
konzuli bíráskodás helytelensége folytán a 
magyar állampolgárokon.

Papp Zoltán : Elég szégyen 1
Bakonyi: Felhívja ennek reformjára a 

miniszter figyelmét. (Helyeslés.) A helyes 
szellem kifejtését lehetetlennek tartja a 
többség által folytatott politikai ‘rendszer 
melle't. 0 a költségvetést pártja álláspont­
jából kifolyólag el nem fogadja. (Hosszan 
tartó zajos éljenzés és taps a szélsőbalon, a 
szónokot számosán üdvözlik.)

Pichler Győző: Öt perez szünetet 
kérünk !

alatt beborult az ég s nehéz esőcseppek 
kezdtek hullani a magasból.

Végre elérte a pavillont. Előbb nesz­
telenül körülkémleVti, aztán észrevett benne 
egy női alakot... Mint a vadállat, úgy tört 
be az ajtón, revolverét a jobbjában szoron­
gatva. . .e pillanatban egy kéz kapott az 
övéhez s egy gyengéd hang szólalt meg 
előtte : Ne lőjj!

*

Pierre úgy meghökkent, mintha golyó 
értő volna. Egy fiatal leány sápadt arczczal 
állt előtte; szép volt, mint egy mesebeli 
tündér, ijedt szemeiből pedig könnyek 
permeteztek.

Fegyvere kihullott a kezéből és meg- 
büvölten nézte a jelenséget. Csak akkor 
ismerte föl a leánykában Jeanne kis cousi- 
neját.

— Mit jelent ez? Hogyan kerül ön 
ide ? — kérdezte Pierre.

Két év múlt el azóta, hogy a gyermek- 
leányt utolszor látta. A két év rózsává fa­
kasztotta a bimbót.

— Véletlenül és kíváncsiságból jöttem 
ide, — válaszolta könnyes mosolylyal a leány. 
— Megtudtam, hogy Írtak önnek, eljöttem

tehát, hogy . . . hogy ... óh, hála neked 
Istenem, hogy kellő időben találkoztam 
önnel 1 . . .

Pierret elöntötte a harag.
— Meg akarta őket menteni ?
— Nem őket, hanem — önt.
—, Engem ? ... ugyan mit ér nekem 

most már az élet ? A halál volna az egyetlen 
megváltás számomra...

A leány megriadt:
— Tehát még most is szereti öt ? 

még mindig?!
Pierre emlékeiben egy régi képet tá­

masztott, fel ez a felkiáltás: egy víziót, 
amelyet akkor — szerelmi elfogultságában —’ 
alig vett észre. A vizió most újra előtte 
állott. Különös érdeklődéssel nézett a finom 
metszetű arezra, odakün villám hasította át 
a homályt és fénye bevilágított a pavilion 
szobájába.

Pierre valamit megmozdulni érzett a 
lelkében, keze önkénytelen mozdulattal ka­
rolta át a karcsú termet t Akkor aztán ki­
surrant ajkain a vallomás:

-- Élni fogok, — de te veled.

J. H. Rosny.

Szünet után.
Neumann Ármin: Az előtte szóló any- 

nyira felkarolta a jogi élet minden ágazatát, 
hogy ő csak nehány részletre fog kitérni. 
Az uj perrendtartásban érvényre emelt szó­
beliség súlyos és nehéz föladatokat ró a 
bíróra, akinek gyakran kell majd magát a 
pert fölépítenie. Ehhez a jogi művelethez 
igen nagy jogászi képzettség és igen nagy 
gyakorlati érzék kell, melyet az iskolából, a 
dogmatikus tanítás műhelyéből senki sem 
hozhat magával.

A numerus klauzusnak nem barátja, 
noha szabadelvűsig dolgában ez ellen nem 
lehet, kifogást tenni. Aztán az uj perrend­
tartást birálta nagy alapossággal, majd rá­
tért a katonai bíráskodásra és erről fejte- 
get^t.t nézeteit a szélsőbalon is tetszéssel 
fogadták. Az igazságügyminiszter ténykedése 
iránt bizalommal viseltetem és a költség- 
vetést elfogadom. (Tetszés.)

Öt perez szünet.
Simonyi képviselő szólott még a* 

igazságügyi táreza minden ágához s ezrei 
az ülés véget ért.

HPH^ MMjjtf a 1 ,         „ni,—II ni —I   ~
M I ■■XuaI m usan felszerelt női- és gyermek-felöltő áruházában2Ll V OjS ± GST,VPrP KT D^)MHrn’ IÓtMr’ HnnKána-kávéház mellett. TXjd.oruB£ VWVJp V WVM nWMWV WJL Vdhí« női- es gyermek-felöltőkben, nap- és esőernyők'

ni Alicinlr /tu. * _ - « . * , 1 _
tékban fel tűunó

női­
ben, blousok, övök 

olcsó árak mellett beszerez!)r n jakdíszek nagy válasz-
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VIDÉK.
Az ö nótája. Berettyó-Ujfalun egy 

fiatal leányt kisértek utolsó útjára és gyász- 
muzsikául" hangzott el az ő nótája. Csapó 
Erzsikét temették, élettörténete nincs: jó­
módú birtokosnak szép leánya volt és - 
tizenhatéves. Mint egynémely virágot bim­
bózásában a tavaszi fagy, úgy törte le őt is 
a kora halála Utolsó kívánsága volt, hogy 
temetésén a kedves czigánybandája húzza el 
at ö nótáját. Megtették. Budapestről vitették 
le a bandát s az húzta ki egészen a teme­
tőig a szomorú nótát: „Lehullott a rezgő- 
nyárfa ezüstszínű levele. .“ Sirt erre a 
nótára mindenki, aki csak hallotta.

ApagyilkoB fiú. (Éjjeli express.) 
Szántó községben a 14 éves Hodola György 
agyonütötte az édes apját. Mint tudósitónk 
Írja, a fiú apja, Hodola Mihály iszákos em­
ber volt, aki napról napra elverte a felesé­
gét és gyermekeit. Vasárnap éjjel Hodola 
feleségét részeg fővel kirántotta az ásyból 
és egy nyuj ófával agyba-főbe verte. A gyer­
mekek ezalatt kimenekültek a szobából s 
csak akkor tértek vissza, amikor apjuk el- 
aludt. A tizennégy éves György hidegvizes 
ruhát rakosgatott anyja véres fejére. Mikor 
az anyja is elaludt, a fiú kiment a kony­
hába, előkereste az éles baltát s azzal egy 
hatalmas csapást mért alvó apja fejére. Az 
apa — mint a gyilkos fiú a csendőröknek 
megvallotta — nem halt meg rögtön, de a 
mint fel akart emelkedni, az embertelen 
gyermek addig ütötte, inig élet volt benne. 
A fiatal gyilkost a csendőrök letartóz­
tatták.

TÖRVÉNYKEZÉS.
A bagóéi apagyilkoe, mint 

vádló,
— Törvényszéki fötárgyalás. —

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, ápril 23.

A debrevzeni királyi törvényszék 
tegnap érdekes bűnügyet tárgyalt. K. 
Va ga Lajos, a bagosi apagyilkos, akit 
életfogytiglani fegyházra Ítélt a kúria, 
szerepelt mint panaszos a törvényszék 
előtt. Egy fogházőrmester szállította, az 
életfogytiglan elitéit fegyenczet Deb- 
reczenbe, aki határozottan jó színben 
van. Az iliavai fegyház kosztja egészen 
meghizlalta Az apagyilkos tekintetének 
zordságából is veszített a fogságban. 
Meghunyászkodva, tisztességtudóan be­
szél, magaviseletében nincs semmi ki­
hívó. A fegybázban szabó-mesterséget 
tanul, magaviseletével felebhvalói ez 
idő szerint meg vadnak elégedve.

A tegnapi törvényszéki tárgyalás 
okai még arra a szomorú időre nyúlnak 
vissza, amikor K. Varga Lajos ellen a 
bagosi csendőrség az apagyilkosság 
miatt folytatta a nyomozást. Szclecky 
Gáspár csendőrőrmester nyomozás köz­
ben 31 kilogramm dohányt talált K. 
Varga Lajosnál. Szelecky ekkor, hogy 
a hosszas jövedéki eljárást kikerülje 
K. Varga Lajos, azt az ajánlatot tette, 
hogy 12 forint büntetést fizessen le.

K. Varga elfogadta ezt az ajánlatot s a j 
12 forint egyötöde Spettcó Sándor se- j 
gédjegyzőé lett, a ki egyike volt a 
csempészett dehány felfedezőjének — 
Később K. Varga vádat emelt Spetkó 
ellen azzal az indokolással, hogy az 
megvesztegettette magát.

Ez ügyben Oláh Miklós dr. elnök- 
lésével tegnap tartott a törvényszék fő 
tárgyalást, de mert a vád nem igazoló­
dott be. Spetkót a vád alól felmentette. 
Az Ítéletben megnyugodott K. Varga is, 
a kit ma kísérnek vissza erős fedezet 
mellett az iliavai fegyházba.

§ Verekedés bosszúból. Rezes 
József és Sz, Kis Gábor régi haragosai vol­
tak Abrók Józsefnek, a kit a hol szerét 
tehették, gyaláztak keményen. Két évvel 
ezelőtt egy vasárnap délután bottal verték 
el úgy, hogy Ábrók busz napon túl gyógyuló 
sérülést szenvedett. A debreczeni királyi 
törvényszék Oláh Miklós elnökléséveí ebben 
az ügyben tegnap tartotta meg a főtárgya­
ié st és Rezes Józsefet súlyos testisértésért 
6 hónapi, Sz. Kis Gábort 6 hónapi és 14 
napi fogházra Ítélte.

§ A kik beakartak törni.
Tóth Károly és Tóth József egyeki la­
kosok a múlt évben részeg állapotban 
beakartak törni Uj Péter egyeki házába. 
Valószínűleg az volt a szándékuk, hogy 
rabolni fognak. De csak a szoba ajta­
jának feltöréséig jutottak, mert a ház 
lakói megakadályozták őket a továb 
faiakban. A debreczeni királyi törvény­
szék a két betörőt tegnap 3, illetve két 
hónapi fogházra ítélte.

§ A végvári mandátum. (Távirat.) 
A kir. Kúria II választási tanácsában ma 
délelőtt hirdetett határozatot Vavrik Béla 
tanácselnök a Gorove László végvári képvi­
selő ellen beadott peticzió dolgában. A Kú­
ria a kérvényt elutasította, mert az, hogy a 
képviselő több egyházközségnek adományokat 
tett, nincsen az egyes választók előnyére, 
tehát érvénytelenségi okot nem képez. Ami 
a vesztegetési eseteket illeti, ezekre nézve 
a képviselő részessége igazolva nincsen, de 
külömben a megvesztegetett egyének sincse­
nek megnevezve. A bizonyítási eljárás ered­
ményességére tehát nincs kilátás.

§ Dr. Hreuse előléptetése.
A király az igazságügy miniszter előter­
jesztésére dr. Hrehuss Viktor debreczeni 
kir. törvényszéki bírót a budapesti kir. 
Ítélőtáblához kinevezte.

§ A Rakovszky-Győrffy pár 
baj, (Távirat.) Az Adria-viut alkalmával 
tavaly erősen összetűztek a képviselőházban 
Rakovszky István és Győrffy Gyula. Az ál­
fáira ek az lett a vége, hogy Győrfty provo­
kálta Rakovszkyt. A párbaj tavaly márczius 
hónapban történt meg a Fodor-féle vívó­
teremben. Az ellenfelek kardra mentek s az 
első összecsapásnál Győrffy sérülést kapott.

E párbaj ügyet ma délelőtt tárgyalta a 
budapesti büntető törvényszék Szabó Géza 
elnöklete alatt. A vádlottak közül csak Ra­
kovszky István jelent meg, aki előadja, 
hogy az Adria-vitából kifolyólag Győrffy 
Gyula fegyveres elégtételt kért tőle.

Mik voltak a párbajföltételek?
— Kard párbaj volt csukló- és nyak- 

baudázszsal, harczképtelenségig.
—- Megtörténtek a szokásos békélte 

tések ?

- Meg. De egyikünk se akart bé-
kiilni.

A törvényszék azután még kihallgatta 
Sipos Dezső orvost, aki előadta, hogy Győrffy 
sebesülése egészen jelentéktelen volt s 
nyolez napon belül gyógyult. A hiróság Ra­
kovszky Istvánt párviadal vétségéért 3 napi 
államfogházra Ítélte, a miben a vádlott és 
az ügyész is megnyugodtak. Minthogy azon­
ban Rakovszky ellen egy másik jogerős 
ítélet is van párbaj miatt, az összbüntetés 
kiszabása végett újabb tárgyalás lesz. Úgy­
szintén újabb határnapot tűznek ki Győrffy 
Gyula ellenében, aki a mai tárgyaláson nem 
jelent meg.

§ Meggyilkolt aggastyán.
(Távirat.) Borostyánkő község határában 
rablógyilkosság történt a múlt év szep­
tember hónapjában. Weber József egy 
hetvenkét esztendős aggastyán, a stájer- 
országi Habich községből átráudult a 
szomszédos Borostyánkőre, hogy a zseb­
óráját megreperáltassa. A mikor este 6 
órakor visszafelé ballagott, Hováth Kulpi 
József czigánykovács kővel leütötte az 
öreget s 300 koronáját elrabolta. A 
gyilkost letartóztatták, s a szombathelyi 
törvényszékhez kísérték, a hol töredel­
mes vallomást tett. Az esküdtek szán­
dékos emberölésben és rablásban mond­
ták ki bűnösnek, mire a törvényszék 
életfogytig tartó fegyházra ítélte őt

Horváth Kulpi József, mikor az 
elnök azt kérdezte tőle, hogy megnyug­
szik e, igy felelt:

— Ugyan minek Ítélnek el bör­
tönre? Inkább kössenek föl!

— Fölebbez e vagy megnyugszik ?
— Fölebbezek, de csak azért, hogy 

akasszanak fői. Kötél kell nekem.
A kir. Kúria Szentimrey Jenő kú­

riai biró előadása mellett ma tárgyalta 
a bűnügyet, s a beadott semmiségi pa­
naszt Tassy Pál koronaügyész-helyettes 
indítványára elvetette.

Erkölcstelen reklámok debre­
ceni leánynevelőintézetben,

— Képes levelek kis lányoknak. —
Debreczen, ápril 24.

Az osztálysorsjáték hallatlan rek­
lámjait, sokat ígérő és semmit sem adó 
humbugjait már kezdi a kellő értékére 
redukálni a közönség Ez azonban nem 
gátolja meg e jeles vállalat elárusítóit 
abban, hogy a legszemérmetlenebb mó­
don üssék a nagy dobot a vállalkozás 
mellett. Sőt befurakodnak olyan helyre 
is, a hol semmi keresetük nincs, a hol 
immorális reklámjaikkal fenyegetik, sőt 
határozottan megtámadják a fiatal leá­
nyok erkölcsi érzékét.

A budapesti Kunetz Mór bankház 
— a mely egyike az osztálysorsjáték 
dobverőinek, reklámjával több debreczeni 
leánynevelő intézetbe farakodott most be.

Egy inatlannak látszó verset kül- 
1 dött az intézet növendékeinek czimére, 
I a melynek felső oldalán egy hiányos 
1 öltözetű Ámor kaczérkodik. Megkeritik

Cropper Ilona női- és gyermek-kalap #
Biedermann-palota I emelet, mesérkeztfk a lenujabb tmezi és nyárt kalapok. Dús nagy választék e leaolosóhb árak mellett.



Kunetz urék a leáuj nevelő intézetek ér­
tesítőit és boldognak, boldogtalannak 
küldözgetik inmorális reklámversüket. A 
nagyzás, — rag) ra vágyás és egyéb 
érzelmek felkeltésére igen alkalmas 
vers igy hangzik:

M ti rí jüx'kfiisNi U Jtitáe

A debreor.eni vére« választás, 
Vizsgálat a városházán.

Dtbreczen, április 24.
Remutatkozom Önnek én,
Ki közvetítem a szerencsét 
E bus, mogorva földtokén.
Fortuna istennő nevében
És Ámor isten érdekeben 
— Mert általam boldog lehet —
Kérem, tartson meg engemet.

Ma már a fődolog a jólét 
Snincs szerelem.hol nincs kenyér. 
A gondtól, bajtól elfut Ámor, 
Szükségben élni mitsem ér.
Egy milliót nyerhetni vélem, 
Megvásárol tehát, romolom.
A jó szerencse csak Önnek int 
És áram csak másfél forint.

Mellékelt postautalványon 
— Figyelmét hívom erre fel —
Kunetz Mór bankháza czimére 
Másfél forintot küldjön el.
Ha megteszi, ígérem Önnek,
Hogy számaim bizton kijönnek 
S nem késik majd a vőlegény,
Ha beüt a — főnyeremény I

Hogy ez a vers milyen hatással ! 
lehet egy 12—! 3 éves leánygyermekre, | 
az elképzelhető. Szól a szerelemről, | 
Ámorról, a vőlegényről, aki, ha főnye­
remény van, azonnal megjön. Hisszük, 
hogy a debreczeni leánynevelö intézet 
igazgatósága kellő erélylyel fog eljárni 
Kunetz urékknd szemben.

San-Toy operett tegnap este már 
megcsappant érdeklődés mellett került szinre. 
A színpadot Iíomlóssy Emma dominálta ked­
ves játéka és sikerült énekszámaival. Nagy 
(i) uLt, Faragó és larnay Leona részesei 
még az előadás sikerének.

Szoyer Hona vendégszerep-
cs •. Szoyer Ilona, a bájos szubrett 

meghódította a debreczeni közönséget és 
minden fellépése irá::t lelkes érdeklődést 
tanúsított. Ez a körülmény arra indítja 
Komjáthy János színigazgatót, hogy 
Szoyer Ilonát, a ki most Nagyváradon 
szerepel, újabb vendégszereplésre hívja 
m ‘g. Valószínű, hogy a vendégszereples 
a jövő héten 1 sz s akkor a Remete j 
csengettyűje és a Soihákok czimü ope- 1 
rettek kerülnének színre

Katalin operett vasárnap este újból 
szinre kerül. Az előadás érdekességét nö­
veli, hogy a ezimszerepet ezúttal Tarnay 
Lenna játsza és énekli. A társulat fiatal és 
tehetséges karmestere, Martbon Géza, ezút­
tal dirigál utoljára.

A múlt év október tizenhetedikén 
Debreczenben tartott pótválasztás emlé- 

! kezetes lesz nemcsak a debreczeni vá- 
I lasztópolgárok előtt, de a képviselő- 
j választások krónikájában is. Dőbreczeu 
: utczáin ostromállapot uralkodott. Kato- 
I naság sz ronyt szegezve szoritoíta a 

népet, huszárok száguldták be a város 
j utczáit, villogott a kard, a szurony, tor­
i' tek az ablakok, kirakatok és folyt a 
1 vér is. Emlékezetes nap. Ez volt a 

Dégenfeld erőszakos politikájának hattyú 
j dala.

A véres választás akkor nagy port 
I vert fel. Iníerpelláczi tárgyát képezte s 
I a belügyminiszter táviratilag két Ízben 
I is kért sürgős felvilágosításokat a pol- 
: games-értől. Az adatok azonban nem 

elégítették ki s elrendelte a legszigorúbb 
I vizsgálatot, hogy elbírálható legyen, kit 
í terhel a túlságos fegyveres erő haszná­

lata és következményeiért a felelősség.
Ez a vizsgálat tegnap vette kéz 

delét a városházán. Maga Puky Gyula 
főispán vezeti. Sorra kihallgatja mind­
azokat, akiknek a választás során fon­
tos és felelősségterhes szerep jutott osz­
tályrészükül. Tegnap már kihallgatta a 
főispán Simonffg lm e kir. tanácsos pol­
gármestert, dr. Szentpétery Ferencz 
rendőrkapitányt és Végli Gyula h. fő 
kapitányt.

A vizsgálat még nem nyert befeje- 
! zést, valószínűleg hosszasan eltart, mert 
I a főispán a belügyminiszter inteutióihoz 

híven a legapróbb részletekig tiszta ké­
pet akar nyerni a vá asztáson történ- 

' tűkről.
A vizsgálat befejezése után a ki­

hallgatások eredményét véleményen je­
lentés kíséretében terjeszti fel a főispán 
döntésre a belügyminiszter elé.

Megőrült leány.
Fiatal élőhalott.

Debrecsen, ápril 23.
Megsemmisülni az élet tavaszán, sirba 

vinui rügy edző reményeket, magasra törő 
vágyakat — megrenditően szomorú dolog 
Elborul egy ilyen esetnél minden érző lé- 
iek I De az élet tavaszán elborult elmével 
élőhalottá válni olyan nagy tragédia, amely 
legjobban, legfájd ^masabban sujrja a lelket. I

Ilyen bus tragédia hősnője lett. egy j 
szegény nádudvari leány, Nagy Erzsébet ' 
aki pár hónappal ezelőtt, került be Deb- 
reczenbe és Leidl Emil állami állatorvosnál 
szolgált.

A 17 éves viruló fiatal leány pár hét 
lei ezelőtt a kóihizbnn feküdt betegen. A 
csendes kórteremben valami elbukott terem­
tés mellé került, a ki mindaddig, mig a 
leány a kórházban voll, rémes törté- j 
netekkel izgatta. Az amúgy is ideges 
beteges lelkű leányra ez annyira hatott’ 
hogy a mikor gyógyulva kikerült a kórház-

bői folyton a Margit által (igy hivt k 
leányt) beszélt dolgokkal foglalkozón
Rossz thérna volt ez a szegény 1 ánvu ,k 
mert megingatta lelke egyensúlyát teljesen 
Sokáig vívódott a sötét eszmékkel, gondola 
tokkal, egészen addig, mig beleőrüll. A rémes 
roham tegnap tört ki rajta félelmetes erővel" 
Gazdájának nagyuj-utezai házában iört 
zúzott mindent, földhöz verdeste ma­
gát, ruháit tépdeste és minduntalan ».t 
hajtotta:

— A Margit bájitallal itatott meg.
A rendőrség fékezte meg aztán a sze­

rencsétlen teremtést. Még tegnap délután 
kiszállították a közkórházba, as élőhalottak 
szomorú osztályába. Orvosai azt mondják 
hogy betegsége gyógyíthatatlan, hogy fiatal’ 
reményektől duzzadó életét a sors egy ke’ 
resztvonással k< tté vágta Megdöbbeniő tra­
gédia!

” A gör. kath. nagyhét isten­
tiszteletei. Ma nagycsütörtökön reggel 
nyolca órakor szent mise, este hat órakor 
az Ur Jézus szenvedéseiről szóló evangéliu­
mok felolvasása. Holnap, nagypénteken dél­
előtt kilenc/ órakor „Királyi imaórák", dél­
után 3 órakor gyász-vecsernye, az Ur Jézus 
sirbatételénok emlékezete, prédikáczió, ezután 
a legméltóságosabb oltári szentség kitételt1 a 
szent, sirba. Este 6 órakor Szentség betétei. 
Nagyszombaton reggel 6 órakor Szentség 
kitétel, délelőtt 9 órakor szent mise; este 
6 órakor Szentség betétei, éjjel 12 óra után 
feltámadási szertartás.

* A debreozeni kereskedő 
ifjak mozgalma. A debreczeni ke­
reskedő ifjak nagyobb szabású mozgal­
mat indítottak és a vasárnapi munka- 
szünet teljes betartását szeretnék ke­
resztül vinni. Nincs egyetlen pihenó 
napjuk. Egész héten korán reggeltől 
sötét estig szolgálatot teljesítenek s a 
vasárnapi muokaszünet áldása is csuk 
annyiban terjed ki reájuk, hogy egy nap 
délután szabadok. A kereskedő ifjak a 
hat napi munka után azt szeretnék el-

I Érni, hogy a hetediken pihenhessenek s 
J Azért léptek akczióba, hogy a vasárnapi 
! teljes mwkaszüuetet keresztül vigyék. A 
j kereskedő ifjak törekvése a legtöbb fő­

nök részéről méltánylással találkozik s 
így nagy a valószínűség, hogy mozgal­
muk eredményes lesz.

* Tragikus haláleset. Lapunk 
tegnapi számában ilv czirnen hozott hitünkbe 
tolihiba folytán tévedés csúszott be. Schloss­
mann Leopoldné az anya nem csak az uj 
szülött halt meg. A gyermek halála dr. 
Szeritpály B:ni kerületi orvosban azt a gya­
nút ébresztette fel, hogy a szülésznőt ha­
nyagság terheli; jelentést tett az esetről s 
ezért vált szükségessé a törvényszéki orvos 
bonczolása. A bonczolást dr. Isoó törvény­
széki orvos tegnap a helybeli köükóiházban 
már meg is tartotta.

* A. tegnapi halottak. Debreczcn 
város területén a tegnapi napon a következő 
halálesetek fordultak elő: Mezei János IC 
napos csecsemő Móricz-telep 26. Fórizs 
Lijnané 22 éves Vígkedvű Miháiy-u. 24. 
Dudiuszky Matild 7 éves gyermek Szikszay 
téglagyár. Papp Gyula 40 éves városi dijnok 
közkórház. Vértesi Erzsébet 8 éves gyermek 
Olajütő 7. Szilágyi János 21 éves nyomda-z 
Mester-u. 14. Kató Imre 12 hónapos cse­
csemő Agárdy u. 19.

április 24.
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* Jogász-majáiig. A legkedvesebb 
tavaszi mulatságok egyike kétségtelenül a 
jogász-majális, amely bizonyára az idén is 
méltóképen fogja felkelteni a közönség ér­
deklődését. A mozgalmat már megindították. 
Az élén Fráter Ernő, a jogász segítő-egye­
sület, elnöke áll s közelebb már a majális 
határnapját is kitűzik.

* Debreczen pótaflój Hóna­
pokkal ezelőtt még úgy volt, hogy Deb­
reczen közönsége közel ötven százalékos 
pótadót fog fizetni. Az utóbbi városi 
közgyűlésen azonban a polgárság javára 
szerencsésen redukálták ezt a terhet 
harminczhét százalékra. Akkor és azóta 
is hangok hallatszottak, hogy a határo­
zat felebbezés alá kerül. Ebből azon­
ban hem lett s most már nem is lesz 
semmi. Az adóhivatal már meg is kapta 
a hivatalos értesítést arra nézve, hogy 
a p tadót a harminczhét százalékra re­
dukált alapon számítsák.

* A kapitányság költözik. A
debreczeni Il-ik kerületi rendőrkapitányság 
május elsejével helyiséget változtat. József kir. 
herczeg-utczáról a főtéren Komlóssy Dezső 
házának első emeletért; költözik a hivatal. 
E miatt ápril 30-án és május 1 én a má­
sodik kerületi rendőrkapitányságnál nem 
tart-mak hivatalos órát.

* A debreozeni lóversenyeket
tudvalevőleg szombaton és vasárnap tartják 
meg. A pályán már minden előkészületeket 
megtettek a versenyekhez. Az üléseket is 
r,"inbehozták, hogy a nézőközönség kényei­
mét is biztosítsák A helyi vasút igazgató­

sig;) pedig intézkedett, hogy a baromvásár- 
térig a lova,sut, helyett gözmozdonynyal több 
kocsi közlekedjék s a versenyek iránt ér­
deklődő közönség szállítása gyorsabb és 
kényelmesebb legyen.

+ Az ipartestületi * békéltetők.
A debreczeni ipartestület kebelében van egy 
72 tagú békéltető bizottság, amelynek az a 
fela lata, hogy az iparosok és alkalmazottak 
között felmerülő inczidenseket, elintézzék. 
Ez a bizottság 72 ipartestületi elöljáróból 
és 48 a testülethez tar ózó segédből áll. 
Boczkó Sámuel rendőrfőkapitány hirdetményt 
bocsátott ki tegnap, melyben felszólítja az 
iparos segédeket, hogy f. hó ‘27-én délután 
ha om órakor az iparos ottho ban tartandó 
Gyűlésen je enjenek meg, hogy a bizottság 
segédekből álló 48 tágját megválaszszák.

* Cserebogjár sárga csere­
bogár. Szörnyű veszedelem fenyegeti 
a cserebogarakat, a fóldmivelési minisz­
tériumban akadt Herodesük, a ki oiszá- 
gosan puszdittatja a szegény zümmögő 
rovarokat. Az ország valamennyi var­
megyéjében sóira jelennek mag a ren­
deletek, melyek a községi elöljáróságok­
nak fej vesztés terhe alatt hagyják meg 
a cserebogarak összefugdosását és el­
pusztítását. Igaz, hogy -eddig jóformán 
még alig bujt elő egy-két hírmondó, de 
már meglőu állapítva, hogy az idén 
n ngtdeg sok cserebogár lesz. Nos hát 
ha lesz, tessék pusztítani! A jámbor
t 'tusiak azonban aligha vállalkoznak a 
cserebogár fogdosásra Ez a cserebogár 
pusztítás is olyan, mint a hernyóirtás; 
csak papíron van meg. És ha a ható-
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ság szigorúan veszi, az következik be­
lőle, a mi az egyszeri bírságból. Egy 
másuíán háromszor is megbírságolta a 
főszolgabíró az atyafit, a miatt, hogy 
elmulasztotta a gyümölcsfáiról a her­
nyókat; leszedni. Kérdi a főszolgabíró: 
No leszedte-e kend a gyümölcsfáiról a 
hernyókat? Az atyafi válaszolt: „Nem, 
nagyságom uram, hanem kivagdostam 
valamennyi gyümölcsfámat.“ Igv lesz ez 
majd a cserebogár pusztítással is.

* Halálozás. Szilái/yi János betű­
szedő életének 21-ik évében hosszas szen­
vedés után elhunyt. Temetése az ev. ref. 
egyház szertartása szerint április 24-én, 
délután 3 órakor lesz a Mester-utcza 14. 
számú háztól s a nagytemplomban tartandó 
ima után a Hatvan-utczai temetőben helye­
zik örök nyugalomra.

* A váróéi tisztujitáe, Amig 
az ország más törvényhatóságaiban már 
vagy megejtették a tisztujitást, vagy a 
közel hetekben ejtik meg; addig Deb- 
reczenben csak az év végén jut e te­
kintetben fontos szerep a városatyáknak. 
Debreczen város törvényhatósági bizott­
sága deczemberi közgyűlésén taríja meg 
a tisztujitást, amikor hat évre választás 
alá kerülnek: polgármester, főjegyző, 
tanácsnokok, jegyzők, péuztárnokok, 
ellenőrök stb. A választás időszakától, 
tehát még hónapok választanak el ben­
nünket, de már is előre veti árnyékát 
és a társaskörökben élénk kombinácziók 
indultak meg az egyes állások betölté­
sét illetőleg. Rendszerint igy szokott lenni 
Megelőzőleg száz és száz kombináció me­
rül fel, vihar is készül s mikor a válasz­
tásra kerül a sor, lecsendesül a vélemény- 
háború s jórészt marad minden a régiben. 
Alighanem úgy lesz most is

* Czipészek és csizmadiák ma­
jálisa A debreczeni czipész-csizmadia 
munkások és kisiparosok szakegylete május 
3 áu a M .rgit-fiirdő dísztermében saját 
könyvtára javára zártkörű majálist rendez. 
Előre váltolt jegyek 1 kor. 40 fillér. — 
Családjegy 3 személyre (2 nő 1 férfi) 3 k. 
20 fii. Este a pénztárnál váltott jegy ára 
20 fillérrel több. Jegyek előre válthatók 
L. Réthy Gy. és Széplaky J. urak üzletében, 
valamint a rendezc-Ez. tagoknál. Kezdete este 
este 8 órakor. Zenész Kiss Béla. Táncz viradtig. 
Rendező-bizottság tagjai: Széplaky József 
v. b. elnök. Sápi István r. b. alelnök. Varga 
József r. b alelnök. Nagy Lajos r. b. 
jegyző. Cziczó Lajos r. b. ellenőr. Varkoly 
Gyula r. b. ellenőr. Elek Ferenc/, r. b. pénztárnok. 
Bakóczy János, Baczonyi Ferencz, Burzán 
János, Bokor Mihály, Bogyoszlai József, 
Géder Sándor, Csathó Gábor, Farkas József, 
Homonnai László, Kiss Gyula, Kiss Péter, 
Kiss Sándor, Léka János, Nagy Albert, 
Nagy János, Rét hi György, Szabó György, 
Szabó Gábor, Székely Sándor, Takács La­
jos, Tóth Imre.

* Elhamvadt kö.seég. Vasárnap 
este Kis-Nádas községe leégett. Mint tudó­
sítónk jelenti, a tűz este 6 óra tájban ke­
letkezett a községi korcsma udvarán. Mire 
a korcsmában mulatott emberek a tüzet 
észrevették, már egy hatalmas szalmakazal 
lángban állott s csakhamar meggyuladt a 
korcsmaépület teteje is. Rövid idő alatt öt 
ház égett már. A község tüzifecskeudőjét, 
nem volt aki működésbe hozza, mert min­

denki a saját házát iparkodott megmen 
teni. Este 11 órára 120 ház teljesen el­
hamvadt. Mikor a tűz kiütött, Gyimoti Jó­
zsef a községi vendéglős kocsisa részegen 
aludt az istálló padlásán. A szerencsétlen 
ember holttestét csak másnap találták meg 
a romok alatt. Schindler Jakabra állás köz­
ben rászakadt az égő házfedél, Vojtek 
György pedig a nagy füsttől elszédülve az 
égő gerendák közé esett. A tűz színhelyén 
még azon éjjel megjelent a főszolgabíró, a 
ki intézkedni fog a nyomorba jutott lakos­
ság segélyezése iránt.

* A kanyaró j Arvány miatt
bezárt elemi iskolákat ma újra megnyit­
ják. A főorvos intézkedésére azonban 
úgy az óvodák, mint a menházak to­
vábbra is zárva maradna1-.

* Meglopott özvegy asszony.
Egy özvegy asszony emelt tegnap panaszt 
valami Pálinkás József nevű siheder ellen, a 
ki érzékenyen meglopta. Pálinkás József 
egy házban lakott az özvegy asszonynyal, 
tudta annak minden szokását, de legjobban 
tudta, hogy hol tartja megtakarított filléreit. 
Szemet vetett rá s a kedvező alkalmat fel­
használva meglopta. özvegy távollétében 
az ablakon át, betört a lakásába, feltörte 
szekrényét és kétszáz korona készpénzét 
magához véve megugrott. A fiatal tolvajt a 
rendőrség körözi.

* Tiltakozás. Férj : Asszony, a pam- 
lagon egy egyenruhagombot találtam 1 Nő : 
Csak nem képzeled, hogy az én ruhámról 
szakadt le? !

* Szerencsétlenség & tanyán.
Hidvéger Miklós tanyáján tegnap reggel 

! szerencsétlenség történt. Lovas János 
I nevű bérese háromszáz téglát rakott fel 

egy szekérre. Mikor munkájával készen 
! volt, felült ő is a téglarakásra s meg­

indította az ökröket. Az ökrök nagyot 
rántottak a szekérén, úgy hogy Lovas 
János béres egyensúlyt vesztett, le­
esett és a kerekek alá került. 
A téglákkal megrakott szekér kerekei a 
jobb lábán gördültek át s egészen ösz- 

; szeroncsolták. A szerencsétlenül járt bé­
rest ápolásra a debreczeni közkórházba 
hozták be.

* Igyunk szénsavval telitett ebesi 
ártózi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg- 
egószsógosobb, legűdítőbb ital. Ládákban ház­
hoz szállítva félliterenkónt 4 fillér, szénsav 
nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 8 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piacz- 
utcza 7. szám.

* Kik akarnak pályázni ? A
debreczeni kereskedelmi és iparkamara la­
punk utján a következő pályázatokat teszi 
közzé: A m. kir. államvasutak igazgatósága 

I az 1902—1906. években szállítandó követ- 
kező anyagokra hirdet f. évi április 29-iki 
lejárattal pályázatot: évenként 2500kicsiny, 
700 nagy horgany bádog keret bronzirozott, 
kocsi íüggesztvényekhez. 800—1000 db. viz- 
tartalommutató tábla sárgarézből rajz szerint. 
A m. kir. államvasutak szombathelyi üzlet- 

i vezetősége Győr-Jutasi vonalának Varsány 
1 állomását ki szándékozik bővíttetni. Ajánla- 
; tok f. év május hó 5-ig fogadtatnak el. A 

nagykárolyi dohány beváltó hivatalnál 
dohánylevélraktár 46015 korona összeggel. 
A nyíregyházi beváltó hivatalnál dohány- 
levélraktár 44178 K összköltséggel. A vásáros- 
naményi beváltó hivatalnál dohánylevélraktár 

I 49112 K összköltséggel. A nagy-tárkányi

Napernyő, Öv, glace és nyári keztyti, körött szövött áru nyakkendő, Bői 
legyező aiczfatyol, zsebkendő mindennemű toilett czikk, kézi és oldal 

táska, Úri fehérneműéit jutányos áron beszerezhetők :
Bfti’tha vn < n főtéri üzletében (városház épület) szabott ár. Tisztviselőknek 5*/„ engedmém

__
__
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m. kir. dohánybeváltó hivatalnál dohány­
levélraktár 47818 K összköltséggel A raka- 
mazi beváltó hivatalnál dohánylevélraktál' 
5018.0 K összköltséggel. Az ajánlatok f. év 
május 15-ig adandók be. A m. kir. állam­
vasutak igazgatósága mini egy 120 tonna 
külföldi vassínt, szándékozik elárusítani. 
Venni szándékozók ajánlataikat f. év május 
13 ig beadhatják.

* Tiltakozás Szobaleány : Nohát, őzt 
már nem bírom ki nagysága. Vagy én me­
gyek cl, vagy a kocsis. Ma még gorombább 
volt, mint máskor

Háziasszony: llát mivel bántotta ?
Szobaleány-. Azt mondta, hogy házsár- 

toiabb vagyok még a nagyságánál is.

TÁVIRATOK.
A testőrség uj kapitánya.

Budapest, április 23. Bécsből távira­
tozik, hogy a testőrsóg kapitánya Eszter- 
házv Alajos herczeg lett.

Porcia Lajos herczeg meghalt.
Budapest, április 23. Porcia Lajos 

herczeg karintliiai kastélyában meghalt. 
Porcia Lajos Belényesen született. Nagyon 
szegényesen élt. Később Biharmogye fő- 
szolgabirája lett, majd Budapesten napdijas- 
kodott. A hat éve meghalt Porcia-család 
feje, Ferdinand herczeg örökébe Porcia 
Lajos lépett. Óriási hitbizományt örökölt, 
tizenkét nagy uradalommal háromszáz millió 
értékben.

Egyszerű szer a házi ege­
rek ellen a keserű mandola, mely ha 
összeapritjuk és liszttel behintjük, biztosan 
megöli az egeret és a patkányokat. Még 
biztosabb az eredmény, ha nem liszttel, 
hanem czukorral hintjük be, mert ennek 
legkevésbé képes a nyalánk egér ellentállni.

Megszöktette az anyósát.
— Saját tudósítónktól. —

Tiszakürlön Morócz András feleségét 
megszöktette a tulajdon veje. Morócz, mint 
nekünk Írják, két évvel ezelőtt a leányát 
férjhez adta Litvai Sándor szabómesterhez 
Luczra.

A fiatal asszony, amikor beteg lett, 
hazament szüleihez s itt egy egészséges 
fügvermeknek adott életet. Litvai két hét­
tel ezelőtt meglátogatta nejét és kis gyer­
mekét. Megérkezésekor felesége még gyen­
gélkedett. Litvai vissza akart utazni Lucra, 
de anyósa rábeszélésére ott maradt. Szom­
baton reggel Moróczék arra ébredtek, 
hogy Moróczné, a már 45 éves anyós és 
Litvai, a vő eltűntek, de nyoma veszett az 
öreg Morócz kétszáz forintjának is, amit a 
szekrényben tartogatott. Morócz a csend­
őrséghez fordult nem annyira az asszony, 
mint inkább a pénze miatt.

A csendőrség kinyomozta a szökevé­
nyeket s az asszony, mikor megtudta, hogy 
férje csak a pénzt akarja, rögtön kiadta a 
200 forintot a csendőröknek, csakhogy ő 
zavartalanul élhessen a v ej ével.

CSARNOK.
Nagy hózivatar,

Budapest, épril 23. Nagy-Szőllős- 
ről táviratozzák, hogy ott ma délelőtt 
közel egy óra hosszáig tartó nagy hó­
zivatar volt

Ssipj&gm meggyilkolása.

Báris, április 23. Szipjagin orosz bel­
ügyminiszter meggyilkolásából kifolyólag a 
párisi rendőrség 15 itt lakó orosz menekü­
lőnél házmotozást tartott és olyan iratokat 
találtak amelyekből kitűnik, hogy az illetők 
összeköttetésben állottak Szipjagiu gyilko­
saival.

HASZNOS TUDNIVALÓK.
Falak tisztogatása a betegség 

csiráitól. Ha a falakat lágy kenyérrel 
megdörzsöljük, azokat nemcsak a por és 
piszoktól, de a betegségek csiráitól is meg­
tisztogatjuk . Esmarch tanár több kísérletről 
szól, hogy miképpen legjobb a szobákat 
tisztán tartani, melyekben hosszabb ideig 
nehéz betegek feküdtek a a falaknak a lágy 
kenyérrel való bedörzsolését ajánlja legjob­
ban. Egyszeri bedörzsölés után három eset­
ben kétszer teljesen megtisztultak a falak a 
betegség csiráitól, hogy ezzel a bedörzsölés- 
sel ne rongálják meg falakat, ugv csupán 
ügyes kezekre kell bízni s a köv-tkező el­
járást gyakoroljuk : egy középszerű 5 m . 
hosszú szobára, melynek magassága 3 m. 
egy forint áru kenyér elegendő. A bedör- 
zsölésnél arra kell vigyázni, hogy a lehullott 
morzsákat össsze kell söpörni s azt gondo­
san elégetni.

Az őrangyal.
— Regény. —

Irta :Thandyula.

(Folyt.)
Lánczy Kálmán nagyon jól érezte ma­

gát. Azt hitte, hogy most már túl esett i 
mindenen. Elmenekült Geszterédy Teréz 
elől s^ ha tiz éven keresztül nem tudott 
nyomára lelni, akkor ezután sem fog.

Ámde csalódott. Geszterédy Teréz 
látta azt, hogy Lánczy Kálmán Bogáfci Pe­
temével beszélgetett. Másnap, a mulatság 
után kereste az alkalmat, hogy a kastély 
úrnőjével találkozhassék. Ott ödöogött, bo­
lyongott a parkban s mikor egyszerre fel­
ismerte, leküzdött minden bátortalanságot s 
hozzásietett.

Nagyságos asszonyom, megbocsát, 
hogy megszólítom.

Maga az Teréz ? Talán valami sür­
gős mondani valója van.

— Sokkal fontosabb és sokkal komo­
lyabb, mint hinné nagyságos asszonyom.

— Beszéljen, egészen kiváncsivá tett.
Megjegyzem nagyságos asszonyom, 

hogy ebben a dologban tisztán én rólam, 
egyedül csak az én személyemről van szó. 
Amiben felvilágosítást kérek, végeredményé­
ben az is miattam történik.

—- Beszéljen hát Teréz!
Nagyságos asszonyom, tegnap este 

a mulatság alatt egy magas, barna, negyven 
év körüli férfi érkezett a kastélyba. A tár­
salgóban találkozott a nagyságos asszony­
nyal. Néhány perczig beszélgettek s t zután 
az a férfi, a nélkül, hogy a mulatságon 
maradt volna, hirtelen távozott. — Azt 
rn*ni keresem, nem is tartozik teám, 
hogy miért távozott, csak azt mondja meg

kegyesen nagyságos asszonyom, hogy hívük 
azt a férfit és hol lakik? J Jak

— Talán szerelmes lett belér — kér- 
dezte tréfálkozva Bogát! Péterné.

— Folyt köv. —

SZERKESZTŐI POSTA.
B. B. Dal. Nagyon kezdetleges, nem 

közölhető.
Sz. Al. A jelzett kérdés sohasem tq- 

sziti el értékét. Legyen különben türelemmel 
foglalkozni fogunk vele.

SZINLAP
Ma csütörtökön, „Aa bérletben, újdon­

ságul először:

A RABLÓK.
Színmű 1 felvonásban. Irta: Zivuska A. 

SZEMÉLYEK:
Storber Richárd — — Komjáthy .
Véber Pál — — — Odry Á.
Véberné — — — Tóth I.

Ezt követi újdonságul először:

A KEGYELEMKENYÉR.
Szín ! ü 2 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Jeleczky Nikolaics Pávai — Odry Á. 
Jeleczky Petrovna Olga, neje Groó V.
Kuzovkiu Szemenics Vaszily— Faragó Ö. 
Ivánov Kuzmics Iván — Serfózy.
Kárpácsoff — — — Nógrádi A.
Holnap pénteken „B“ bérletben, másodszor: 
BABLÓK- Színmű 1 felvonásban. — Ezt 
követi: A KEGYELEMKENYEB. Színmű 2 

felvonásban.

Törni permetezi
a jelenkor legjobb peronospora permetezője 
javított, alakban, 1902. modell. -- Fényesen 
kiálotta a próbát.

Telje.mie szilárd, réz alkatrészekkel, 
egy perez alatt kivehető szélkazánnal, köny- 
nyü, jó és biztos munka. Kapható :

KOETSEK GÉZA
magkereskedésében,

KOSSUTH - UTCZA.

a legszebb tavaszi újdonságok

fii divstszévetekbefl
Blúz selymekben, Tennis, Chiné 
és De laene szövetekben, nap­

ernyőkben
Szabó Lajos fiai czégnél,

Debt'eozen, Rózsaiét.
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Mol?, tár ellen biztosító és meg­
óvó intézet "91

VÉGH GYULA
s í üosmest "r,

Debreczeu, Gróf Dégenfeld (Rózsa) tér
- 3. sz. Szikjai ház,------ ------

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség becses figyelmét felhívni elsőrangú 
szücs-mühelyem berendezésére, ahol 
elvállalok minnenféle téli ruhák nyári 
gondozását, u. m. utazó bundák, láb- 
védők, kocsi takarók, szőnyeg k, női- 
és férfi-felöltők stb. a legnagyobb fel­
ügyelet mellett elfogadok. Műhelyem pon­
tos és szolidságáról méltóztassék meggyő­
ződni.

A nyaralásra beadott ruhák tűz ellen 
biztosított helyen tartatnak.

Levelező-lapok czimemre kül­
dése után házhoz is elküldök.

Legjobb minőségű

szobapadló-lakkok
Wischin 6b Nejedly-féle bemstcin-lakk, 
Weyrauch-féle SZÓSZ lakk, világhírű, pil­
lanat alatt száradó Lechler-fóle LiOOlOim

lakk olcsó árakon kapható:
DEUTSCH LAJOS

(előbb Varga Lajos fiiazerkereakedésében.) 
Piacz-utcza 38. szám.

Épület- és műlakatos-
Mhely áthelyezés.

Tisztelettel tudatom a n. 6. közönsé­
get, hogy 7 év óta fennálló vállalatomat 
Reáliskola-utczáról május hó 1-től 

tetemesen megnagyobbítva,
Deák Ferencz-utcza 22. szám alá 

helyezem át.
Elvállalok e szakmába vágó munká­

kat, — vasrácsozat, vaskapu, takaréktüz- 
helyek (felelősség mellett) szóval minden 
építkezési munkákat.

Amidőn a n. é. közönség eddigi párt­
fogását megköszönöm, Ígérem, hogy a jövő­
ben éa mindég elvem csak az lesz, hogy jó 
és pontos kiszolgálással bizalmát továbbra 
is biztosítsam.

Kérve szives pártfogását, tisztelettel:

Preizler Mór,
épület- és mülakatos-mester.

Vidéki megbízásokat gyorsan és pontosan 
eszköziők. Költségvetés bérmentve.

m

í§llcsó takaréktiizhelyek

(konyhák) Mindenütt kitűnőnek elismert

tiilelyeiiet (konyhákat)
különféle nagyság és kiállításban, mig a 
készletem tart, bámulatos olcsó árban ki­
árusítom

A tűzhelyek bármikor megtekinthetők,
Arany-Iános-utcza váj én levő

. ---- muhelytelepemen. —
BLASKOVITS MIHÁLY,
mü- és épület-lakatos, 

Posta-kert 4. szám.

7

Egyszerű- és díszes
kertilóozákat,

kerti- és raktári
VÍZFECSKE N DÖKET,

udvari- és községi
KUTSZIVATTYUKAT,

kitűnő szerkezetű
borsa j tóit a.t, 

szölőzuzókat,
és minden építési

E= vastárgyakat, =
olcsó gyári árakon elsőkéiből ajánl:

„DEBRECZENI VASÖNTÖDE 
és GEPLAKAT0SSÁ6“

Péterfia végén, a Hadházi-utczában.

MIHALOVITS J. gyógyszertára
a. 3a,oz Debreozenben,

A-jámLljau:

HARMAT-ARCZPORÁT (pouder)
mely készítmény üde színt kölcsönöz az arcznak g nem rontja az arczbőrt. Kitü®« 
illata, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen «ress 
vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed.

A Harmat-Gr érne a Harmat szappannal együtt használva az arczbőrt ttd/>•'*, 
széppé teszi s megóvja a megránczosodástól.

(Kapható 3 színben fehér, rózsa s eréme színben) minta doboz Harnmt-poer
der ára 50 fillér. Nagy doboz ár» 1 kor. és 2 kor.

■Ajánlja továbbá kővetkező aroporalt:
BERLINI FBTTPOÜDER (3 féle színben) kis doboz ára áO fillér, nagy doboz ára 1 
kor. s 1 kor. 60 fill.
YELUTIN POORER (3 féle színben) kis doboz 60 fill, nagy dobos 4 korona.

Egyedüli olcsó bevásárlási forrás

LUKÁCS VILMOS
Debreczezt, Hatvan-utoza 5.

Az építkezési idényre ajánlja dúsan felszerelt
ifit..

Aszfalt és kőfődéi le­
mezek, carbolineum, 
kátrány, kocsikenőcs, 
elszigetelő lemez, ce­
ment, gipsz, hornyolt 

tetőcserép,

- IT-

John-féle szab. kitűnőnek bizonyult kéménytoldóit.
MELOCCO PÉTER -em=n, é, bM,„-mű g,árí„.k

Elvállal faczementtelö és aszfaltlemezzeli tetőfedéseket, mindennemű betonmunkát.

II ■ ■

tisztítása
IpF** a szélek elrongá- 

lása nélkül.

Kifogástalanul

HRABÉCZY ANTAL
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik.

DEBRECZEN,
Széchenyi-utcza 42. szám.

™ Üzlethelyiség az utczára. ~
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Apró hirdetések,
17Hmz varró leány felvétetik Nagy-mesetor 1.20 frt kapható

^ V II 4-nvn Q a<í

Használ!

utcza 3 sz.

If’j. Vidder Sámuel iiacz
Bankpalotával szemben. A közelgő izr: hús­

véti Snnepcken mindenféle húsvéti 
HDD vegyes felvágottak, tor­
más virsli, úgyszintén szilágysági O-szilvó- 
rium és bor kapható.
j\| A<} v sz°ha és hozzátartozókból álló 

szép utczai lakás jutányosán 
azonnal kiadó. Bothlen-utcza 13

A augusztus 1-től esetleg azonnal 
emldllU e|U(;az^s miat| utczai úri lakás, 
legmodernebb comforttal a piaczon. Czim a 
kiadólian.
C’lj.y jó karban levő ülő gyermekkocsi, 
*“^0.7 ugyanott ásók és csákányok eladók. 
Darabos-utcza 20.

még jó csüngő csatorna 
megvételre kerestetik. Cse-

repos-uteza 8.

Eladó vagy kiadó bérház.
A Haivan-utcza 53-dik sorszám alatti ház
mely tartalmaz két utczai ós három udvari 
lakást, 40 lóra való istállót ós mellékhelyisé­
geket, igen előnyös feltételek mellett eladó, 
esetleg május 1 tői kezdve 3 vagy 6 évre 
kiadó- Értekezni lehet a tulajdonossal Beth­
len utcza 10. sz. a. naponként d. e. 9. vagy 
d. u. 2 órakor.

Legalkalmasabb ajándék 
egy fényképező kamra. 
Hasznos időtöltés. Kellemes 
szórakozás. Vételnél irigyen ok­
tatás. Tessék ávlapot kérni 

Komáromi Józsefnél.
D-breczen, Piacz-utcza 12. sz.

Világhírű „illartell“ cog~
ri'lí* debreczen ós vidéke részére ogye- 
Mt,t dűli főraktár Vára? ÍÓZS6Í kereske­
désében Városi-bérpalota.
iájíjfjfí utczai lakás 4 szoba, mellckhe- 
1 flUU lyiségekkel, jó vízzel. Simonffy- 

utcza 15. májusra vagy augusztusra.
I^lürllí Idlíííc szoba m llekhclyi- J\idUU Idüda Bégekkel vízvezetékkel 
Szent anna 29 szám alatt. Május 1-re.

A debreczeni J«?-» 6,425- ,és0654. számú te- 
lekkönyvckben irt és összesen mintegy 2700 
□ öl területű vénkerti szőlő ós gyümölcsös 
két pajtával, kedvező feltételek mellett eladó. 
Értekezni lehet DK. MEGYEKI PaL ügyvéd 
irodájában, Széchenyi-ntcza 35. szám.
Q egésségi kötött férfi-haris-
* r nya 7!) kr. 3 pár színtartó 
fekete kötött nöiharisnya 75 kr., kö­
tött gyermek harisnyák igen jutányos árban 
beszerezhető MÁRTON GYULA üzletében, 
Debreczen, Bika-szálloda mellett.
Czim ha Inni tanitást legmagasabb wAiuj utiiuni fokig el fogadok) czim„
halmot alaposan s tartósan hangolok. Széc- 
henyi-uteza 8. szám.

i fúrásit tilalom,!
artézi, jóviz vagy rossz vízig, esetleg kutak 
javítását jutányos ár mellett LADÁNYI FE­
RENC/ kútfúró mester ós vizvozető Debro- 
ezon. Eötvös-utcza 80.

Bérbe adó ^á{UB 1 *5\.a/I!0Rta"kert sarkan honvód hu­
szár laktanyával szemben lóvő mintegy 1500
□ öl raktár telep, mely jelenleg isfaraktárnak, I 
használtataik. Értekezhetni Berger Jenő épitéSZ 
irodájában Szec ónyi utcza 21.

KaíOiutkeAlytik tisztítását
a vitással igytttt párját b krerl, gla. koseyük 

ttsz iiását jutányos árért vállalom. Lét er fia 
utcza 37. sz.

Voiof naponta frisset ajánlok I 
Ojul kilót 1 frt 20 krért.

Deutsch Lajos Piacz-utcza 3S
ITrori'llmi Tea-vaj minden-
U 1 auilUlU Ilap friss érkezés kilója

Czeglédy és Polgárnál.

1 1'/» 8ZŐP nagy utczai és egy
O.JMS A * *' kisebb udvari lakás H- 

adó. Értekezhetni: Piacz v. 28. sz. I. emeleti 
irodában

nos bt? ito
go

varróloány fizetéssel azonnal 
fölvétetik. Czim a kiadóban.Ügyes

KQ tiill/l szántóföld tanyai épületekkel 
’ ’ II'MII a gzoboszlói határban, az 
ebesi vasúti állomáshoz közel kedvező fizetési 
feltételek mellett eladó. Értekezhetni Bothlen- 
utcza 3 sz. alatt.
KfTfíSPlí meSvételre egy könnyű 1 ló 
11 * után való kis paraszt szekeret
esetleg üléssel, kassal és hámmal elláiva 
Gőczcy István fűszer kereskedő Hunyady- 
utcza 26. szám.

Szepes-Sóstó ZX&SLtZ
Értekezhetni Varga u. 29.
K i 51 dÓ Cgy nagy üv°g czégtábla, egy 
*~a >j vu nagy áruasztal, két pléh czég­
tábla. Megtekinthető Piacz-utcza 41. sz. a. 
a házmesternél.
.ier'irFie«wwv«>Tiaiti*wi*s™eeeee.w-fc-»-M*re:.wv.ijtuwvawjnasr* -njnr-.

li iílll/'l s QfVí május 1-től a központ- mdUU 1 «fWé ban Kosguth„u. ö- ii.
letőleg Sas utcza 3 ik számú házban az első 
emeleten egy 2 szobás garcon-lakás, gázlus- 
tcrekkel felszerelve. Ügyvédi irodának vagy 
orvosnak is nagyon alkalmas. Értekezhetni 

: a házban, Boros Testvérek üzletében, vagy 
Kaszanyitzky Endre üzletében, Piacz u. 57.

íflílÓ emeleti kikás, mely áll 6 szoba, 
elő- és fürdő-szobával több mel­

lék helyiség, jó vizii vízvezeték és gázbe­
vezetve azonnal kiadó. Széckenyi-utcza 42.

I ZE3Zol a. jó és olcsó <? |

I'fazekas káimannálI
Hatvan-u. 4. sz. (Koszorús ház.) ® 

hol mindennemű ÍÖidfesték ós saját őrlésű 
olajfestek pillanat alatt száradó SZObiit-

B padló lakkok, firnisz, vékony és vastag 
I asztabs enyv 38 kr. kilója s minden e 
szakmába vágó czikk Olcsóbban mint 
bárhol an. é közönség rendelkezésére áll

izr. itiísvel, ünnepekre
iheg-, porczeüán-, zománc: ozott

edényeket és mindenftílo

evőeszközöket 

KASZANYITZKY ENDRE
Debreczen, Piacz-utcza 57. szám 

SWT Vidéki megrendelések a leana vohh 
figyelemmel taljesiítetnek y D

A legújabb
női ruhaszövetek, delain, ba- 
tist, zephir és mindenféle mo­

sóruha-kelmék
óriási választékban

raktárra érkeztek

DonogánésSomossy
Kunz József ós Társa utódai 

czégnél Debreczen, Kistemplom-bazár.

Kiadó lihiís.
Piacz-u. 9. számú házban

6gy minden kényelemmel ellátott

utcai emeleti úri lakás
f. évi augusztus 1-től, esetleg ko­

rábban is

bérbe kia.d.0..
Értekezhetni: CSANAK JÓZSEFNÉL.

Női
cipók

Ferii gl
ci|iíik: if"

Áruházam megtekintésére meghívom a t, közönséget, ahol a legdivatosabb ós logtartó-
Qti.iili e7 I n111. Ír ci vvlin 4 flb.'r.Si s A E!! 1 - n,> ftn..i. ^ 1 nl.   / ) i i i, . 1 1 . z, /* . zsabb czipöfc k aphat. Tisztitó bökenöcsöt minden bevásárlásnál ingyen adok. 10 f tnvi
bevásárlásnál franco küldök. Borny bőrből eugos vagy fü üs lábbeli * ' ----
Zerge bőrből ougos, fűző vagy gombos..........................

s n keztyiiszárral eugos, fűzős v. gombos
Párisi Sovro eugos, fűzős v. gombos..........................
Sevró akk keztyiiszárral eugos v. fűzős
Lasting eugos selyem cuggal.......................................

I Bornyu bőrből s ma \ agy betétes lábbeli..........................
Karlsbádi tükör bőrből keztyiiszárral eugos vagy Bergsteiger 
l‘árisi Sevró eugos vagy Bergsteiger 
Maiéi Lakk eugos vagy Bergsteiger .
Sárga Bornyubör eugos vagy Bergsteiger ................................................... „„ __
Koukuveuczia ki vau zárva. Vidéki megrendelések gyorsan ós pontosan toljosittot- 

nok. Aom tetszés esetén a ezipót kicserélem, vagy a pénzt visszaadom.

260-280. 
300 350. 
400 430. 
550-660. 
350 - 370.

390-450. 
550 600. 
550-

-400—450.

Löw Zsigmond és Társa smmi»
MŰVÉSZI KIVITBXjTLÍr

platin képek, 
aquarellek vagy 

olajfestmények
Ä'ÄÄsas« mMes •vidíki

z . VT A *ifl > . ij.t Klekéi. ; jól tí*3zi, bit g niGcroiidoli'sckpt trvüilő fo- 
F fordul ?ki fStálií61'Uaé ,,em fil fel F iU hely bt? u is csak oly fényképészhez

10ram, aki feladatának igazán meg is tud Alelni. J
, (Bidermann-féle ház )%

zP

, .-.v-
fk

Dobreczen * víros könyvnyomdájában.


